

球取胜 场没输

舜天主场小胜辽宁， 前6轮3胜3平，成本赛季 中超唯一一支不败球队

舜天1:0辽宁

昨晚，舜天在主场1:0力克辽宁，排名稳居联赛第三，他们也成为本赛季中超唯一一支不败的球队。

自从德拉甘执教舜天以来，球队在奥体已经取得了14胜1平的骄人战绩。赛后德拉甘说，我们要好好享受这场胜利。



现代快报“闪耀”奥体



舜天俱乐部董事长龚建人说，团结让舜天取得了一场又一场的胜利

真幸运！ 吉翔总捡到“皮夹子”

对阵辽宁，舜天感受到了前所未有的困难，因为“球队大脑”陆博飞无法上场，这让很多舜天球迷也捏了把汗，尽管舜天主场战绩一直很出色。

不过比赛刚进行到第14分钟，吉翔便用进球打消了球迷的担忧，继上个主场为球队首开纪录后，昨天吉翔又一次打响头炮，继续在奥体“飞翔”。当时，他在门前利用对手的解围失误，轻松推射破门。当然，这个球有一半功劳要记在他的室友孙可身上，正是后者在禁区内的冲击，逼得对手出现了失误。赛后，在接受记者采访时，吉翔很谦虚，“没办法，就是运气好，总能捡到‘皮夹子’，上个主场也是门前捡漏，这个进球也差不多。”

有意思的是，吉翔的两个主场进球都与孙可有关，记者调侃他和孙可真是“好搭档”，只要孙可助攻，吉翔总能进球，他也开心地笑了，的确生活中他们便是好兄弟，到了球场自然有着过于他人的默契。

赛后，就连主帅德拉甘也给了吉翔不错的评价，“吉翔每场都在进步，作为年轻球员，每个人都能看到他的努力。”

真神奇！ 德拉甘带队主场不败

如果把时光倒退一年，舜天5轮比赛只拿到1分，让球迷大失所望。可是自从德拉甘接手后，幸福来得又是如此突然而及时。

翻开德拉甘执教舜天的战绩表，不得不由衷感叹，塞尔维亚老

头真是神奇，到目前为止，德拉甘在主场的带队成绩是疯狂的14胜1平，保持不败，而且从上赛季算起，球队已经连续9场没有输球。

赛后，在球员更衣室，舜天俱乐部董事长龚建人甚至代表所有舜天球迷，向球队表达了感谢，感谢他们奉献了这么精彩的比赛，感谢他们始终在奥体给舜天球迷带来欢乐。

昨晚的比赛，有24000多名球迷涌入奥体，再一次刷新了本赛季主场球迷人数的高，每每看到奥体门口，买票的球迷排成长队，甚至一票难求，连舜天高层都不得不感叹，这一切都是德拉甘带来的。

问起球队何以在主场表现得气势如虹，龚建人坦言是团结，“我们的球队非常团结，从俱乐部到教练再到球员都非常团结，只有这样一支球队才有无尽的战斗力的。你们也能看到，每场比赛大家都拼，球员的跑动距离都比对手多。”

真可惜！ 耶夫蒂奇打空门不进

5轮比赛，只打进1球，这是耶夫蒂奇本赛季的成绩单，塞尔维亚射手背负着巨大的压力。毕竟上赛季，他15场比赛便贡献了11球。

对阵辽宁，耶夫蒂奇踢出了近来最好的一场球，多次给对手制造威胁，也许是久未进球，耶夫蒂奇的门前感觉似乎始终没有找到，下半场他在接到达纳赫赫送出的妙传后，竟然打空门不进。

“耶夫蒂奇非常努力，他太想进球了，所以踢得有些着急，那个空门不进，确实令人遗憾，不过没关系，他的状态越来越好，破门是迟早的事情，这一点毋庸置疑，队友也充分信任他。”舜天高层对记者说。

■场外 央视关注神奇舜天

主场又赢了，对于德拉甘来说，似乎已经习以为常，不过，当他发现，舜天是本赛季中超唯一一支不败球队时，他还是感到了些许自豪，“我觉得我们应该好好享受胜利，我们是唯一不败的球队，而且我们面对的对手都不弱。”

这一次对阵辽宁前，央视甚至派出了采访小组，对舜天进行专题报道，试图揭开舜天主帅德拉甘带队打出神奇战绩的真相。是的，当你总能创造历史，打出精彩足球时，就算江苏足球底蕴欠缺，总会引起像央视这样级别媒体的注意。

3胜3平，排名稳居联赛第三，舜天走在正确的轨道上，当被问及始终不输球，舜天是否会无形之中背上压力时，德拉甘坦言，“我们总有一天会输球，没有球队总不输球，但是我们想，我们会尽力把输球的时间拖后。大家都知道，去年

这个时候，我们只有1分，而现在我们已经拿到了12分，我们会继续努力，继续为球迷带来快乐，因为我们踢球就是给球迷看的。”



德拉甘，你太神奇了

■场内 姜嘉俊首发很卖力

由于陆博飞受伤，主帅德拉甘把组织中场的重任交给了年轻的姜嘉俊，这是前申花球员第一次代表舜天首发出场。不知道是不是因为第一次首发，姜嘉俊剪掉了他一头的金发。赛后，记者问德拉甘，“是不是您让姜嘉俊剪头发的？”因为此前，姜嘉俊的金发确实让他吓了一跳。听完这个问题，德拉甘笑言，“这绝对不是我的意思，可能他觉得这样才能和大家一样，战

斗在一起。”
重任之下，第一次首发的姜嘉俊还是表现出了比较高的水准，前场多次抢断，拼抢积极，也为队友送出了几次妙传，也许是想表现，他的几脚射门有失水准，当然他还年轻，还有很大的潜力。

赛后，在问及姜嘉俊的表现时，德拉甘给出了两个字：满意。
本组撰稿 现代快报记者 吕远
摄影 现代快报记者 顾炜

后续报道 青沪之战 爆发群殴

足协又闹乌龙！ 群殴事件主裁竟是青岛人

前晚，青岛中能队与上海申鑫在中超联赛中上演全武行，让中国足坛震惊。昨天，青岛中能俱乐部在官网上宣布内部严厉处罚了“相关人员”。或许让很多人没有想到的是，跟全武行有很大关系，在比赛里作出争议判罚的主裁判艾堃竟然是青岛籍的裁判。

艾堃在这场群殴大战里扮演了一个“导火索”的角色，正是他的争议性判罚让客队上海申鑫上火，而赛后申鑫和上海媒体都认为艾堃在这场比赛里的判罚偏袒青岛中能，尤其是判给青岛中能的那个点球让申鑫方面极度不满，球员们心态失衡，直至有了外援安东尼奥奥粗野报复性踢人引发群殴的事件。

一位知情人士昨天告诉记者，其实让艾堃执法这场比赛并不合适，因为他竟然是青岛籍的裁判。据悉，今年29岁的艾堃是青岛西镇人，以前在青岛市第二体育场练过足球，没有专业足球经历，直接考取了北体裁判班。昔日“金哨”孙葆洁是他的老师，上赛季的“金哨”谭海也曾为其授课。完成学业后，艾堃留在北体大任教。按照地域回避原则，尽管艾堃目前关系隶属于北体大，但他毕竟是青岛籍，不应该执法有关青岛中能的比赛。

在第6轮比赛之前，中国足协调整了4场比赛的裁判人选，而艾堃则是未被调整的主裁判之一。事实上，足协闹这样的乌龙已经不是第一次了，在2012赛季揭幕战里，济南籍裁判谭海被指定执法贵州人和与鲁能泰山的比赛。跟艾堃偏袒青岛中能不同，谭海因为自己的错误导致鲁能冤枉地输球。
董宏磊

蔡赞当爸了！



蔡赞(左)荣升奶爸

前不久刚刚传出江苏羽毛球世界冠军蔡赞即将当爸爸的消息，没想到这么快就有了结果。4月14日中午，蔡赞的妻子王娜在成都某医院顺利产下一女。

该院赵副院长说：“王娜是顺产的，但是他们两口子很低调，希望我们不要对外宣传，但孩子出生后，蔡赞特别高兴，才同意我们将孩子的照片上传到微博。”

现代快报记者 韩飞周游

梅西要当爸了？

昨天，阿根廷媒体爆料，梅西的女友安东内拉·罗库佐已经怀孕，该消息还得到了罗萨里奥当地一家知名电台的证实。梅西家人在被问到此消息时，没承认也没否认。

安东内拉和梅西一样，都出生于罗萨里奥。两人相恋多年，尽管也有过分手传闻，但这几年感情还算稳定。去年夏天还有媒体称，梅西与安东内拉已经秘密结婚，不过当时梅西的家人否认了这个消息。综合

■简讯

昨天，在2012年斯诺克世锦赛资格赛最后一轮比赛中，中国选手梁文博、曹宇鹏、刘闯携中国香港名将傅家俊晋级正赛，他们将和丁俊晖一同组成“五虎将”阵容征战今年的世锦赛，这是中国选手入围世锦赛正赛人数最多的一次。